[image: image2.jpg]


 
Explorando Expresiones
Nombre 

Actividad del Alumno
Clase 


	Abra el documento TI-Nspire Explorando_Expresiones.tns.
Al sustituir diferentes valores para las variables, el resultado son diferentes valores para una expresión algebraica involucrando esas variables. En esta actividad, utilizará una línea numerada para cambiar el valor de variables e investigará el cambio resultante en una expresión algebraica.
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Tome el punto y arrastrelo hacia la izquierda
o derecha para cambiar el valor de a.







	Avance a la página 1.2.

	Presione / ¢ y / ¡ para navegar por la lección.

	1.
Mientras arrastra el punto y mueve la fleche debajo de la línea punteada, ¿qué números cambian? ¿Qué números no cambian?


	2.
Mueva el punto hasta a = 4. ¿Cómo cambia el valor de la expresión 2(a) + −7 mientras mueve el punto de a = 4 a a = 5? 


	3.
¿Qué valor de a haría que la expresión fuera igual a 0?


	Lea la página 2.1. Prosiga a la página 2.2.


	4.
Mueva los dos puntos tal que a sea positiva (a > 0) y b sea positiva (b > 0):
a.
¿El valor de la expresión 5a + 4b es positivo o negativo?
b.
¿Es cierto esto para todos los valores positivos posibles de a y b? ¿Por qué o por qué no?


	5.
Mueva los dos puntos tal que a sea negativa (a < 0) y b sea negativa (b < 0):

a.
¿El valor de la expresión 5a + 4b es positivo o negativo?
      b.
¿Es cierto esto para todos los valores negativos posibles de a y b? ¿Por qué o porqué o por qué no?


	6.
¿Es posible que el valor de 5a + 4b sea negativo si a y b tienen signos opuestos? ¿Por qué o por qué no?


	7.
Mueva los puntos para que a = (2 y b = 3:
a.
Si el valor de a es incrementado en 1, ¿cómo cambia el valor de 5a + 4b?
b.
¿Sería diferente su respuesta si comenzara desde un valor diferente de a? Explique su respuesta.


	8.
Mueva los puntos para que a = (2 y b = 3:
a.
Si el valor de b se incrementa en 1, ¿cómo cambia el valor de 5a + 4b?
b.
¿Sería diferente su respuesta si comenzara desde un valor diferente de b? Explique su respuesta.


	9.
Si tuviera la expresión 3a + 4b, e incrementara el valor de a en 1, ¿cómo cambiaría el valor de la expresión?



	10.
¿Será posible escribir una expresión cuyo valor disminuyera al incrementar el valor de a? Si es posible, escriba un ejemplo de dicha expresión. Si no lo es, explique por qué no es posible.
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